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Цель:

Создание задач по математике с профессионально — ориентированным 

содержанием

Задачи :

➢ Обобщить и систематизировать знания по дисциплинам: 

математика, физика и спецпредмет;

➢ Развить умение строить самостоятельные высказывания в устной и 

письменной форме с применением межпредметных связей;

➢ Развить мышление, воображение, логический подход к решению 

поставленных задач с профессионально – ориентированным 

содержанием.

Актуальность проекта 

Заинтересованность  обучающихся к изучению общеобразовательных 

дисциплин и решению математических задач профессионально –

ориентированного содержания











Задача: Определите остановочный путь для следующих показателей 

Автомобиль движется с 60 км/ч Человека, у которого скорость реакции 

равна одной секунде. За секунду автомобиль, движущийся со скоростью 

60 километров в час, проедет почти 17 метров. Это и есть путь за время 

реакции. Среднее время срабатывания тормозов 0,15 секунд. За это 

время автомобиль проедет два с половиной метра. И собственно 

тормозной путь будет по сухому асфальту равен примерно 23 метрам. 

Таким образом, остановочный путь на сухом асфальте при скорости 60 

километров в час составляет более 42 метров. 16,67 м + 2,51 м + 23 м = 

42,18 м.

Перед решением задачи 

необходимо скорость км/ч 

перевести в м/с, н-р 

60км/ч= 
60×1000

3600
=16,67 м/с

S=V*t





Спасибо за внимание! 


